

## В числе победителей трудового соревнования

По итогам краевого трудового соревнования в агропромышленном комплексе в 2019 году несколько коллективов хозяйств нашего района вошли в число победителей.

Среди коллективов хозяйствующих субъектов, добившихся наивысших показателей в производстве сахарной свеклы, дипломом губернатора края и денежной премией за первое место награжден коллектив ООО «Агрофирма «Черемновская» (ген. дир. С.Г. Ярещенко), за второе - коллектив ЗАО «Колыванское» (ген. дир. Н.Н. Сидякин). Среди бригад (звеньев) дипломами губернатора края и денежными премиями за достижение наивысших показателей в птицеводстве награждены: звено по обслуживанию промышленного стада кур-несушек ООО «Птицефабрика «Комсомольская» (звеньевой А.Л. Тегнибидин) и звено по обслуживанию уток ООО «Компания Чикен-Дак» (звеньевая Н.М. Блинова).

Дипломом губернатора края и денежной премией за первое место среди коллективов хозяйствующих субъектов сельскохозяйственной отрасли агропромышленного комплекса за направление инвестиций в укрепление производственных мощностей, за техническое и технологическое перевооружение награжден коллектив ООО «Агрофирма «Черемновская».

## Центр Павловска готовят к праздникам

С 18 декабря начались работы по украшению Центра Павловска к новогодним мероприятиям.

По информации Р.А. Пентяшкина, главы администрации Павловского сельсовета, уже установлена елка, полученная в дар от семьи Овсянниковых из Сибирских Огней. Построены две горки, подготовлены формы для снежных фигур, оформление которых начнется за неделю до новогодних торжеств. В ближайшее время смонтируют световую иллюминацию и дополнительное освещение для комфортного катания с горок в вечернее время.

## Дом милосердия

В Чернопятково начал функционировать дом милосердия. Как сообщил А.С. Удовихин, руководитель благотворительно фонда «Наш выбор», его жителями стали пенсионеры и инвалиды края и других регионов.

В отремонтированных помещениях проживают 34 человека. Уход за ними осуществляют шесть постоянных сотрудников, а также волонтеры из Барнаула - парикмахеры, студенты медицинского университета, которые в определенные дни приезжают в учреждение, оказывают социальные услуги и консультируют пенсионеров по вопросам здоровья. Мебель в комнаты приобретена на средства президентского гранта. К концу года руководство дома милосердия планирует закончить облицовку фасада, а к лету - благоустроить территорию: установить беседки и разбить клумбы. В последних числах декабря в учреждении пройдут новогодние праздники.

## О развитии цифровизации

В минувший вторник в малом зале администрации района в формате «круглого стола» прошло совещание по развитию цифровизации и другим вопросам. В нем приняли участие министр цифрового развития и связи края Е.А. Зрюмов, глава района А.В. Воронов, работники районной администрации и сельсоветов.

Е.А. Зрюмов рассказал об основных направлениях развития цифровизации. Он отметил, что в этом году 592 социально значимых объекта в крае получили доступ к высокоскоростному Интернету, в частности, в нашем районе подключено 16 объектов. Работы в этом направлении продолжатся, до конца 2021 года планируется подключить 2537 объектов по краю.

Директор КГБУ «Оператор электронного правительства Алтайского края» С.А. Болсуновский рассказал о предоставлении госуслуг в электронном виде. По его словам, если в 2014 году на портале госуслуг было зарегистрировано всего 10% жителей края, то в 2019-м - уже 72%, в нашем районе - 43%. По мнению С.А. Болсуновского, необходимо усилить работу по популяризации данного портала в районе.

В ходе «круглого стола» представители Минсвязи ответили на вопросы работников районной администрации и сельсоветов.

## В рамках борьбы с коррупцией

Во вторник, 17 декабря, в прокуратуре района состоялось заседание межведомственного «круглого стола» по вопросам борьбы с коррупцией.

Представители МО МВД России «Павловский», следственного управления следственного комитета и район-

## Подписка-2020

Уважаемые читатели! Теперь выписать «Новую жизнь» можно еще проще.



Наведите камеру на QR-код для перехода на интернет-страницу оформления подписки

Для этого нужно зайти на официальный сайт «Почта России» [www.pochta.ru](http://www.pochta.ru), зарегистрироваться, указав имя, фамилию, отчество, номер телефона, электронную почту и адрес доставки корреспонденции. Далее следует войти в электронную почту и подтвердить регистрацию. Затем на сайте «Почта России» открыть окно «Онлайн подписка», в верхней строке выбрать «Павловск», ниже, в поисковой строке, ввести название газеты «Новая жизнь». Кликнуть открывшуюся вкладку, указать срок подписки, адрес доставки, отправить заказ в корзину и провести оплату.

Стоимость электронной подписки на 1 месяц - 75 рублей 66 копеек (почтовой - 79 рублей), на полгода - 453, 96 (474 руб.). Скидку предоставляет «Почта России». Информация о подписке на газету придет на электронную почту в течение нескольких минут, чек об оплате - после поступления средств на счет.

Обычная подписка - в отделениях связи и у почтальонов - также остается.

ной администрации доложили о работе по профилактике коррупционных правонарушений, возбуждении и рассмотрении в суде уголовных дел коррупционной направленности, практике предотвращения и урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе. Прокурор района О.А. Коленько предложил наметить мероприятия по взаимодействию, провести ряд встреч со старшеклассниками и студентами Павловского аграрного техникума на тему антикоррупционной направленности и рассказать о них и об итогах работы правоохранительных органов на страницах газеты «Новая жизнь».

## Для здоровья сельчан

В рамках социального партнерства в Бурановке отремонтировали врачебную амбулаторию. Затраты на покупку отделочных материалов и оплату труда, а это порядка 400 тысяч рублей, взял на себя СПК «Бурановский».

Г.В. Переверзев, председатель кооператива, рассказал, что решение о благоустройстве медучреждения было принято на правлении хозяйства. В короткие сроки рабочие залили отмостку, перекрыли кровлю и обшили сайдингом фасад здания. Теперь административный центр поселка оформлен в едином стиле. О.В. Агеев, главврач Павловской ЦРБ, благодарит руководство СПК за оказанную помощь и заботу о здоровье жителей поселка.

Кстати, 11 декабря СПК получил диплом социально ответственного работодателя в номинации «За здоровый образ жизни», который Григорию Васильевичу Переверзеву вручил глава региона В.П. Томенко.

## Зимнее молоко

По информации комитета по аграрной политике и природопользованию, на 18 декабря среднесуточный удой на корову в районе составил 18,4 кг. Это на 0,5 кг больше по сравнению с той же датой прошлого года.

(Первая колонка - среднесуточный удой (кг), вторая - в сравнении с той же датой прошлого года, третья - количество фуражных коров)

ПЗ «Комсомольское»	20,4	(+1,2)	1030
ООО «Сибирские бычки»	18,3	(- 0,7)	495
СПК «Бурановский»	18,1	(+1)	700
ЗАО «Колыванское»	16,9	(+0,2)	1100

По среднесуточному удою среди сельских районов края лидирует по-прежнему Зональный район (19,4 кг), на втором месте вновь Павловский, на третьем - Заринский (16 кг). Среднесуточный удой на корову по краю - 11,9 кг (+0,8 кг).

С начала года владельцы личных подсобных хозяйств района сдали 2369,9 т молока.

## Шахматисты и рыбаки в финале олимпиады

Недавно состоялись зональные соревнования по шахматам, зимней рыбалке и футболу за выход в финал зимней олимпиады сельских спортсменов Алтай. Об этом рассказал председатель спорткомитета района В.П. Попов.

В турнире, проходившем в Ребрихе, павловские шахматисты оказались сильнее всех соперников и обеспечили себе путевку на олимпиаду. Также путевку в финал получили наши участники соревнований по зимней рыбалке в Завьялово. К сожалению, удача обошла стороной футболистов. По итогам матчей в Тальменке павловские спортсмены заняли третье место и не поедут на финальные игры.

Следующие зональные соревнования пройдут в январе в Ребрихе, за выход в финал поборются полиатлонисты.

## На Копытовских чтениях

На этой неделе в райцентре прошли традиционные Копытовские чтения, посвященные нашему земляку, педагогу, краеведу Петру Васильевичу Копытову. В мероприятии приняли участие учащиеся Павловской, Рогозихинской и Шаховской школ.



Победители и призеры конкурса к 75-летию Победы

Заведующая павловским музеем Н.А. Колпачева рассказала о жизненном пути П.В. Копытова. Павловчанин А.Г. Сиротин поделился воспоминаниями о Петре Васильевиче и прочитал стихотворение «Спасибо Вам, Копытов».

В рамках чтений прошел конкурс, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В номинации «Видеоролик» победила ученица Рогозихинской школы Маргарита Юдакова. В номинации «Исследовательская работа» в младшей возрастной группе лучшим стал Дмитрий Власов из Рогозихинской СОШ, который рассказал об истории своей школы в годы войны. В той же номинации в старшей возрастной группе победила ученица Павловской СОШ Ольга Миллер. Она подготовила работу об учителях-фронтовиках своей школы. Второе место в старшей группе заняла Елена Ангакова из Шаховской школы с работой «Электронная книга памяти «Живая история»». Победители и призеры награждены дипломами.

## Новости культуры

Творческие коллективы района стали участниками краевых, районных фестивалей и конкурсов. Об этом сообщил председатель комитета по культуре А.Н. Зяблов.

Ежегодный конкурс «Золотая нота», прошедший с 9 по 11 декабря в Барнауле, собрал сотни сильнейших вокалистов края. Солисты ансамбля «Ликование» (рук. Я. Градова) Алина Попова и Артем Пархин получили дипломы первой степени, Артем Шпинева - второй, Алина Попова - третьей. Старшей группе ансамбля присудили диплом первой степени, младшая завоевала звание лауреата конкурса и представила Павловский район на гала-концерте. Солист Шаховского СДК Иван Буйнов стал дипломантом первой степени, Глеб Сысоев - третьей. Их выступления подготовила И. Моисеева. Аня Воронова и Наталья Васякина, солистки вокальной студии «Планета детства» (Н. Углова, Ю. Баршева), награждены дипломами за участие.

Ансамбль «Казачий спас» (рук. Е. Андрусская), Павловский казачий хор (Е. Баданов) и солист Геннадий Воронов побывали на фестивале казачьего творчества «Никола Зимний», который прошел 15 декабря в ДК пос. Южный. Участники большого праздничного концерта привезли домой яркие впечатления, дипломы и памятные подарки.

12 декабря в Павловской ДШИ состоялся районный конкурс учащихся музыкальных отделений школ искусств района «Быстрые нотки». В номинации «Гитара, домра, балалайка» победителями стали Кирилл Черников из Стуково (класс преподавателя С.Третьякова), Полина Дейкова из Черемного (кл. И. Шилова) и Давид Тимченко из Павловска (кл. Т. Мышьяновой). В номинации «Духовые инструменты» победу праздновал Кирилл Черников из Новых Зорь, исполнивший музыкальное произведение на тромбоне (кл. И. Гнездилова), в номинации «Баян, аккордеон» - его земляк Иван Иванченко (кл. А. Скалацкого) и Влад Тимченко из райцентра (Т. Мышьянова). В номинации «Фортепиано» лучшими стали Анастасия Зайцева из Павловска (преп. Л. Лопина), новозоринцы Ирина Кузичкина (кл. Н. Кононовой) и Арина Малинова (кл. И. Горбуновой). Все участники отмечены дипломами и сладкими призами.